

热点 @ 周口晚报

丹尼斯要来周口了

新闻摘要:丹尼斯真的要来周口了,这次牵手的对象是五间楼昌建广场。据官方信息,丹尼斯与五间楼昌建广场已正式签订合作协议,花落五间楼昌建广场负一楼商超区。丹尼斯作为一家集百货、大卖场、便利店与物流中心等业态为一体的零售事业集团,是国务院在全国范围内选定的两家台商百货零售试点之一,在河南省政府与郑州市政府各级领导的大力协助下,1997年,河南省首家丹尼斯百货在郑州顺利开业。20多年来,丹尼斯不断改进经营方式并扩大连锁规模,以郑州为核心,辐射河南全省,为中原人民生活品质的提升和商贸建设作出了积极的贡献,同时取得了良好的经济效益和社会效益。

(详情请关注9月5日周口晚报微信公众号)

精选留言

淡然:周口不缺超市,缺生产增值带动消费的工作岗位,望多引进大型农产品深加工企业。

奋斗:希望胖东来也过来。

兜里有糖:期待外地更多的零售巨头进驻周口。

鞋带儿:这个可以,希望周口多一些大超市,让百姓有更多的选择。

相聚:那个高台阶砖木结构的古建筑,

只能在记忆里寻找了,五间楼再也没有了。

天籁之音:传统的商业广场销售模式已经衰败了。

逆流成河:直接说老一峰多好,看完都没有找到地址。

面朝大海:希望丹尼斯早点开业。

王义:希望沃尔玛、大润发、华润苏果、国贸多多进驻周口。

小黑球:那一块儿停车难得很。

是贺贺呀:多开几个呀,周口这么大,在城区的东西南北各开一个。

珊珊:我要去这里上班。

行7:加紧便利店的布局,到时候可以回老家当店长了。

尚竹菲:期待早日动工兴建。

天亮&俊山:以前的五间楼,十字街往南去,临近牲口市街,那里还有不少土产店及铁器铺。

我市新增发往郑州豪华商务快巴

新闻摘要:9月4日上午,记者从周口汽车东站了解到,近日该站新增发往郑州商务快巴,每天12个班次,票价50元,全程高速,两个半小时左右到达。周口汽车东站工作人员介绍,这条班线于8月26日开始试运行,运营车型采用宇通CL719座豪华商务快巴,配备航空座椅、超大行李箱,每个座位配有手机充电口,每台车可以乘坐18名乘客。

(详情请关注9月4日周口晚报微信公众号)

精选留言

邝新岭:通高铁后,客运服务的态度和质量明显提高了。

YJ:到周口把乘客送到家门口,这样还能从高铁上抢些生意,不然的话给个不坐高铁的理由。

随缘:去郑州又多一个选择。

甜蜜的负担:厉害了,有时间去坐坐。

往事如烟:这个好,比太康到郑州的车票还便宜。

赤子之心:竞争压力倒逼服务提升。

SL勇往直前:说实话,周口到郑州的大巴车出站后为了拉人,转一圈又一圈,让人急得想下车。不全是,但大部分都是这样的,谁还愿意坐?

差不多先生:前天坐了一次,3

个小时到郑州。

土豆儿:开通高铁后再也没坐过大巴,以前到郑州的大巴总是票卖得多,车又没那么多,即使买了票,一大群人也要抢着行李眼巴巴地在太阳底下至少等一个小时,因为你不在旁边等,可能永远都上不去车。心塞过了,很难再选择了。

快乐起航:周口汽车东站对于住在市区北部的居民来说太远了,应该考虑在北花园等处设立上下车的站牌,方便居民乘车,生意才能更红火。

步阳旺哥:建议把路线发一下,哪里可以停靠,方便市民乘坐。

gy:高铁站太远了,这个方便。

周口这3个地方入选淘宝镇名单

新闻摘要:阿里巴巴近日公布了2020年淘宝村、淘宝镇名单,周口共有3个淘宝镇入选,分别是:淮阳区城关回族镇、商水县谭庄镇、沈丘县槐店回族镇。淘宝镇是指一个乡镇或街道的淘宝村大于或等于3个;或者在阿里平台,一个乡镇一年的电商销售额超过3000万元、活跃网店超过300个,不局限于是否有淘宝村。

(详情请关注9月2日周口晚报微信公众号)

精选留言

梦龙:沈丘,小城市,高消费,外面挣钱家里花。

一千零二夜:谭庄不错啊。

回忆的片刻:沈丘真牛。

郁金香:淮阳区杠杠的。

周口幼师铁老师:互联网时代,要推广发展乡村线上销售。

简缘:无论在哪里,咱周口都是好样的。

云慧:电子商务助推周口经济大发展。

夜雪:中,真中!

幸福的十字:周口淘宝镇,电商经济助力周口崛起!

欧阳夏霜:多拨点资金,支持一下嘛!